
 

 

Resultado sondeo sobre la implantación del formato CEIPSO en el colegio 

 

Muestra válida: 136 respuestas. 

Pregunta: ¿Te interesaría que se implantara el modelo CEIPSO en el centro? 
 
Sí: 66,91% 

No: 33,09% 

 
Comentarios más comunes independientemente de la respuesta: 
 

- Preocupación por la pérdida de espacios en el colegio (biblioteca, aula de informática, etc…) 
 
Comentarios más comunes tras responder Sí: 
 

- Preferencia en que los niños no vayan al instituto hasta los 14 años, mayor control, más 
seguridad y tranquilidad. 

 
Comentarios más comunes tras responder No: 
 

- Falta de preparación por parte del colegio, centro muy pequeño, falta de información a las 
familias, el proyecto CEIPSO no convence en general. 

 
 

 


